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M«n häc: Gi¶i tÝch 5
Sè ®¬n vÞ häc tr×nh: 4

§èi t­îng dù thi: K51-A1T A1S vµ To¸n tin

Thêi gian lµm bµi: 120 phót

C©u 1.

1. §Þnh nghÜa ph©n ho¹ch h×nh hép, ®Þnh nghÜa tÝch ph©n Riemann trªn h×nh hép tõ ®ã
®Þnh nghÜa tÝch ph©n trªn miÒn tæng qu¸t.

2. TÝnh tÝch ph©n hai líp
∫∫

D

(

x2 + y
)

dxdy

trong ®ã D lµ miÒn giíi h¹n bëi ®­êng y2 = x vµ |y| = x.

C©u 2. Ph¸t biÓu c«ng thøc Green ®èi víi miÒn ®a liªn vÒ mèi liªn hÖ gi÷a tÝch ph©n ®­êng
vµ tÝch ph©n hai líp. ¸p dông tÝnh

∮

γ

xdx + ydy

x2 + y2

trong ®ã γ lµ ®­êng cong kÝn kh«ng ®i qua gèc theo h­íng ng­îc chiÒu kim ®ång hå.

C©u 3. Ph¸t biÓu vµ chøng minh c«ng thøc Ostrogradski nãi lªn mèi quan hÖ gi÷a tÝch ph©n
mÆt vµ tÝch ph©n ba líp.

C©u 4. Cho mét mÆt trong R
3 cã ph­¬ng tr×nh











x = x (u, v) ,

y = y (u, v) ,

z = z (u, v) ,

trong ®ã (u, v) ∈ D. ViÕt c«ng thøc mét vÐc t¬ ph¸p cña mÆt. LËp c«ng thøc tÝnh l­u l­îng
cña dßng chÊt láng cã vËn tèc

−→
V (x, y, z) = (P (x, y, z) , Q (x, y, z) , R (x, y, z))

ch¶y qua mÆt trong mét ®¬n vÞ thêi gian theo h­íng vÐc t¬ ph¸p ®· chän.

C©u 5.

1. TÝnh thÓ tÝch cña vËt thÓ ®­îc giíi h¹n bëi c¸c mÆt cong z = x+y, z = xy, x+y = 1,
x = 0 vµ y = 0.

2. TÝnh diÖn tÝch miÒn giíi h¹n bëi c¸c ®­êng

{

x = a (t − sin t) ,

y = a (1 − cos t) ,
trong ®ã a > 0,

0 ≤ t ≤ 2π vµ y = 0.

Ghi chó: C¸n bé coi thi kh«ng cÇn gi¶i thÝch g× thªm


